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БЕОГРАД - Простора за поскупљење струје има јер са садашњом ценом нема начина да
се обезбеде средства за инвестиције и градњу, рекла је за Тањуг члан Савета Агенције
за енергетику Љиљана Хаџибабић.

  

Она је потврдила да Електропривреда Србије није поднела захтев за повећање цене
електричне енергије.

  

"Ако они буду тражили поскупљење, ми ћемо прво да анализирамо због чега траже. По
ономе што смо до сада анализирали, има простора за поскупљење, али не знамо да ли
ће ЕПС то тражити и на који начин ће то правдати", рекла је Хаџибабић.

  

Она је навела да је проблем у томе што морају да се обезбеде средства за даљу градњу
и инвестиције, а из садашње цене нема начина да се гради.

  

"Та цена покрива трошкове за амортизацију, уобичајене ремонте и одржавање, али нема
простора за неке веће подухвате у електропривреди нити за нову градњу. Не само да не
може да ЕПС обезбеди градњу, него ни било ко други, јер ко код да дође да гради он ће
прво да пита - колика је цена и да ли он из те цене може да поврати инвестицију",
закључила је Хаџибабић.

  

Она је подсетила да је цена струје за крајње потрошаче само делимично регулисана.

  

"За привреду није регулисана јер привреда купује цену на тржишту и оно сто ЕПС нуди
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то мора бити тако, како би био конкурентан међу осталим снабдевачима", истакла је она.

  

Према њеним речима оно што јесте регулисано је цена електричне енергије за
домаћинства и мале купце који имају потрошњу сличну домаћинствима, а то је негде око
две трећине потрошње крајњих купаца.

  

Електропривреда Србије демантовала је данас да је поднела захтев за повећање цене
електричне енергије.

  

На питање Тањуга да ли су тачне информације о могућем поскупљењу струје за 15
посто од септембра, из ЕПС-а су одговорили да компанија није поднела захтев за
повећање цене електричне енергије.

  

ЕПС је истовремено подсетио да, према Закону о енергетици, корекцију цене елктричне
енергије одобрава Агенција за енергетику.

  

Систем ЕПС-а претрпео је велике штете током поплава у мају и још се сагледавају мере
које могу да се предузму како би се последице поплава што мање одразиле на
стабилност снабдевања електричном енергијом и пословање компаније, наведено је у
одговору ЕПС-а.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


